

УВАЖАЕМЫЕ ЗНАМЯ

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА
Томск, Угловый пер., № 5
Телефоны:
Редактор 3—18
Секретарь 4—70
Контора 8—25
Реклама на вознаграждение.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ
ГОРОДСКИХ И ИНОГОРОДНЫХ ПОДПИСЧИКОВ
на месяц:
1) Коллективная и индивидуальная для классов профколов р. 75 к.
2) Работы прося (член союза работников) р. 50 к.
3) Учредителя и разные лица р. 16 к.
4) Крайности р. 10 к.
5) Для студентов: а) госпитализаторов р. 50 к.
б) член профессий р. 75 к.
Прем объявлений: а) с 8—12 час. с 9—2
б) подешка с 9—2

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЕ
За строку в номере: первая строка р. 25 к.
2-я строка р. 20 к.
3-я строка р. 15 к.
4-я строка р. 10 к.
5-я строка р. 5 к.
Средние объявления, вступая в силу с 12 часов на 24 часа. Со вторых суток — по 15 коп. в день. За иллюстрации — по 40 к. Мелкие 15 коп. строка. Сверх платы за объявление взимается 10% в пользу местного бюджета. Год надпечатки 45-й

Обытны дни
В БОЛГАРИИ НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ ВОЕННО-ПОЛЕВЫЕ СУДЫ. ВО ВРЕМЯ АРЕСТА ПОИЩАЛИ САМОУБИЙЦУ ПОСЛЕДНИЙ ЧЛЕН ЦК БОЛГАРСКОЙ КОМПАРТИИ. * ВО ФРАНЦИИ ПРОИЗОШЛО ПРОВОДНОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ МЕЖДУ КОММУНИСТАМИ И ШАССИСТАМИ. * * ВАНДЕРВЕЛЬДЕ ОТКАЗАЛСЯ ОТ ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛЫНСКОГО КАБИНЕТА МИНИСТРОВ. ПОПРЕД СССР ТОВ. КОПП ПРИБЫЛ В ТОКИО.
Отбыты
ИМЕТЬ СВЯЗЬ МЕЖДУ ПАРТИЕЙ И МАССАМИ.

1-е мая 1925 года.

Под знаком классовых боев
Воззвание Исполкома Коминтерна к рабочим всех стран

МОСКВА, 25 апреля. (Рост). В обращении и рабочим всех стран Исполком Коминтерна указывает на то, что в этом году, более чем когда-либо, день 1-го мая должен быть днем революционного слета сил мирового пролетариата, но пролетарии всех стран в тяжелых условиях ведут упорную борьбу против наступления мирового кризиса. На ряду с этим, капитализм неспешно с преступным хладнокровием снова толкает мир и народы к гигантской мировой войне. Миротворческие заявления империалистических правительств имеют лишь целью обмануть народы. Подготовительные меры, как недавняя конференция генеральных штабов оккупационных держав в Риге, в которой приняли участие представители великих империалистических держав, показывают, что правительства этих держав снова хотят извратить своих прислушников против сильнейшего оплота международного рабочего движения, против победоносной русской революции.

ИМЕТЬ СВЯЗЬ МЕЖДУ ПАРТИЕЙ И МАССАМИ

Рабочников и сельских рабочих — самая широкая и разносторонняя форма связи между коммунистической партией и массами. Работники и сельские жители и работают непосредственно в рабочих и крестьянских массах и служат пролетариату и крестьянству в партийных ячейках в трудовых организациях. Письма читателей с этой точки зрения представляют огромное значение. Они существенным образом влияют на практические мероприятия советской власти. Письма читателей — наиболее характерная форма массовой печати коммунистической партии и советской власти. Письма читателей — наиболее характерная форма массовой печати коммунистической партии и советской власти. Письма читателей — наиболее характерная форма массовой печати коммунистической партии и советской власти.

В последнюю минуту.

Гинденбург — германский президент.

БЕРЛИН, 27 АПРЕЛЯ. (РАДИО). ПОСЛЕДНОЕ НОЧНОЕ ПОЛУЧЕНА ТЕЛЕГРАММА О РЕЗУЛЬТАТАХ ВТОРИХ ВЫБОРОВ ГЕРМАНСКОГО ПРЕЗИДЕНТА. Гинденбург согласился выступить кандидатом в президенты с разрешением кайзера. Германский парламент с избрал Гинденбурга постелем первой юрской реставрации (восстановления) кайзеризма. Подробности президентских выборов будут даны завтра.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ГОРСОВЕТА.

Президиум Горсовета доводит до сведения членов и кандидатов Горсовета, что первые организационные заседания секций назначаются:
1. Коммунистической секции — 28 го апреля, в 19 часов, в клубе Печатинок (уг. Ленинского пр. и Плехановского пер.).
2. Секции труда и социального обеспечения — 28 го апреля, в 19 часов, в помещении Отдела Труда (Ленинский пр.) в комнате № 1.
3. Секции народного образования — 28 го апреля, в 19 часов, в помещении Горсовета (уг. Ленинского пр. и Подгорного пер., зд. бывш. Волосов).
4. Секции здравоохранения — 28 го апреля, в 19 часов, в помещении клуба Протезного Института (уг. Чечавской и ул. Раевского).
5. Финансово-бюджетной секции — 28 го апреля, в 19 часов, в помещении клуба Губфинотдела (уг. Ленинского пр. и Чечавской ул.).
Явка членам и кандидатам Горсовета, записавшимся по перечисленным секциям, обязательна. На заседания секций приглашаются Фаб. Зав. и местные комитеты, а также все, интересующиеся работой секции.
Ответственный Секретарь Горсовета Ивашев. 1—281.

Ужасы белого террора в Болгарии.

Военно-полевые суды действуют.
Попытка самоубийством последний член ЦК болгарской компартии.

ВЕНА, 24 апреля. (Рост). По официальным болгарским сообщениям, полевые суды начали функционировать. Первым будет слушаться дело, возбужденное против брата убитого правительственного депутата Георгиева, обвиняемого в деунии коммунистического лидера Минкова. По сообщению полиции, последний из надзирателей на свободе членов ЦК болгарской компартии Мамев, покончил самоубийством в момент ареста. Заместитель Минкова в революционном комитете Чипулов также убит. Как новое доказательство связи большевиков с покушением, правительством сообщается, что один из покушавшихся, Васко, только в прошлом месяце вернулся из СССР, где, якобы, обучался летанию бомб. Васко, по тому же сообщению, бывший красноморем, имущество которого вышло ценна Тройкой.

В Болгарии цукарлось, в Румынии отжакнулось.

Охранка заработала.
ВЕНА, 24 апреля. (Рост). По поводу болгарских событий состоялось совещание румынского кабинета при участии консулствующих армий, начальника генерального штаба и представителей охраны. Совещание постановило усилить охрану Дунайской границы и Добруджи, но биназовать дунайскую флотилию, предпринять самые строжайшие меры против перехода границы болгарскими беженцами и немедленно выдворить болгары всех находящихся в Румынии членов болгарской крестьянской партии и коммунистов. Румынское правительство запретило высылку Цанкова нуту, выражающую существование по поводу покушения и полную солидарность усиления правительства Цанкова в борьбе против революционной опасности.

Отрезание италийской печати.

РИМ, 25 апреля. (Рост). После имени прозвали заявления только что посетивших Болгарию членов английского парламента Вердува и Манкиндера. Фашистская печать провозглашает беспочвенность по поводу во множестве вмешательств в болгарские дела со стороны других балканских государств.

Расарава с „германскими челястами“.

ЦК германской компартии — осужденным.
БЕРЛИН, 25 апреля. (Рост). ЦК германской компартии отразил письмо к осужденным по лейпцигскому процессу „германской челя“, в котором говорится: „Настоящий приговор касается не только осужденных, но он является результатом смертельного страха и дьявольской

Даже по буржуазным законам невинно.

Протест защитников Скоблевского.

ПРЕССА ЗАОДНО С ЗАСТРЕЛЬЩИКАМИ ПРОЦЕССА.
БЕРЛИН, 24 апреля. (Рост). Адвокаты Маршнер и Розенфельд, выступившие защитниками на процессе „германской ЧК“, выступают с публичным протестом против неправого приговора лейпцигского суда по делу Скоблевского. Защитники констатируют, что Скоблевский, наставивший на своей невиновности, еще 10 недель судебного бездельства ни разу не были предъявлены данные, которые доказали бы правдивость вынесенных обвинений.

Германские рабочие в ответ на призыв компартии.

Слышны!
БЕРЛИН, 24 апреля. (Рост). Министр, организованный комитетный, явился демонстрацией протеста против белого террора. Резолюция двадцатилетнего собрания протестует против палаческой юстиции, провозглашая:

Столкновение коммунистов с фашистами во Франции.

Буржуазные связи сорганизованы рабочих.

ПАРИЖ, 25 апреля. (Рост). Первые газеты стараются доказать, что кровавое столкновение коммунистов с фашистами на улице Шампини было результатом западни, устроенной, якобы, коммунистами. В действительности же дело обстояло следующим образом: Зал, в котором происходило предвыборное муниципальное собрание, был на двести занят коммунистами, фашистской же молодежи было около 400 чел. На улице перед зданием собрались около 2.000 рабочих коммунистов и сорганизованных. И моменту окончания собрания, к зданию подошло несколько автомобилей, наполненных фашистской молодежью, но горазд бросился в залу, вымываясь проинунуть в здание. Вызывающее поведение фашистов раздала житоу рабочих. Произошло столкновение. Утверждение, что коммунисты явились нападующей стороной, ни на чем не основано.

Обыски и аресты в коморганizations.

Сен. Арестован ряд коммунистов, но горам предьявлено обвинение в откриты преступления. Затем полиция произвела обыски в помещениях ЦК компартии, комсомола, а также в квартирах отдельных членов ЦК.

Спасите болгарских товарищей!

Воззвание Исполкома МОПР.

МОСКВА, 25 апреля. (Рост). Исполком МОПР обратился, в связи с событиями в Болгарии, ко всем рабочим и крестьянам, молодежи и женщинам, ко всем членам МОПР — с призывом к протесту против захвата беленого террора правительством Цанкова.
„Священная обязанность, говорит в воззвании, международного пролетариата и крестьянства, священная обязанность каждого честного человека поднять мощный голос протеста, воздвигнуть на софийских падеж и убиий, чтобы прекратить кровавую расправу, спасти тысячи человеческих жизней и потребовать немедленного освобождения арестованных.“

На попятный двор.

Болгария идет на мировую с Юго-Славией.
„Винноваты один большевики“.

ВЕНА, 24 апреля. (Рост). Югославские посланники в Софии Ракин и предьявил болгарскому правительству устный протест по поводу расправы болгарской печатью сообщений, а также заявлений официальных представителей в Болгарии и в частности болгарского министра внутренних дел Русова, об обвинениях Юго-Славии в поддержке последних террористических актов. Болгарское правительство под влиянием протеста Юго-Славии пытается сменить свои первоначальные заявления, в которых наряду с СССР, в первую очередь, обвинило Юго-Славия в поддержке террористических актов. Болгарский протестник в Београде Вакерельский в интервью с представителями печати заявил, что отношения между Юго-Славией и Болгарией ныне вполне нормальные; на юго-славянскую границу не сконцентрировано никаких болгарских войск. Усилена лишь пограничная стража в районах, где можно опасаться вторжения провозвещающих в Юго-Славия болгарских эмигрантов.

Цанковские псы.

ЛОНДОН, 25 апреля. (Рост). В письме Минкова (член рабочей партии, возмущающийся на болгарские дела) в „Дейли Геральд“ говорится, что самым ужасным в положении Болгарии является отсутствие социал-демократов против коммунистов. Социал-демократы нападают на Россию и приписывают все события России, вопреки заявлениям болгарского правительства, что покушениям вдохновлены Юго-Славией.

Кажу президентских выборов в Германии.

Черная сотня распоясалась.
„С богом за родину“.

БЕРЛИН, 25 апреля. (Рост). На большом предвыборном митинге в „Спорт Паласе“ (дворец спорта) выступивший кандидатом от правого блока на первом голосовании Эрст Явельс: „Мы стоим на прочном основании, но оставляем за собой право изменить конституцию легальными средствами. Но граница, на мы решаем, какое мы хотим иметь правительство.“

СССР и другие страны.

Завершена в аэстосном мирополюви.
ГЕВЕЛЬ, 25 апреля. (Рост). В газетах печатаются интервью с эстонским министром иностранных дел Пуста об отношениях между СССР и Эстонией. Пуста заявил, что, по его сведениям, между обоими государствами не будут спровозвращены.

Накпнуле 1 мая за рубежом.

Польское правительство готовит к 1 мая.
ВАРШАВА, 25 апреля. (Рост). В связи с приближением 1 мая в Варшаве арестовано около 200 чел.

Крестьянские восстания в Румынии.

БЕРЛИН, 25 апреля. (Рост). Недавно в румынском местечке Фурчине Несты произошло восстание крестьян, подавленное военной силой. В другом месте, в местечке Зигтау, недовольство крестьян достигло такой степени, что они хотели перебить членов комиссии.

После долгих и тяжких цговоров.

ПАРИЖ, 25 апреля. (Рост). По сообщению агента Галаса, Ват дерверде официально уведомила болгарийского короля о том, что он отказывается от образования кабинета.

Радио-волны.

По распоряжению периодического правительства в Ахазе арестованы известнейший журналист, недавнего посетитель на юге кабу. Хайдала вместе со своим сыном Сардаром Агариелем. Арестованные будут отправлены в Тегеран.

После долгих и тяжких цговоров.

ПАРИЖ, 25 апреля. (Рост). По сообщению агента Галаса, Франция официально уведомила болгарийского короля о том, что он отказывается от образования кабинета.

Черводец пробавает дорогу на международную биржу.

БЕРЛИН, 25 апреля. (Рост). „Фос Циентун“ (демократическая газета) говорит, что допущение советского черводца к котировке на итальянских биржах является брешью в международном бойкоте черводца. Германцы более, чем другие держав, необходимо допустить черводец и котировке на германских биржах.

К 5-летию со дня смерти К. А. Тимирязева.



К. А. Тимирязев

„Мы должны стремиться к установлению общины между представителями труда умственного и физического и к тесной общности между наукой и жизнью, и служению научной истине и этической правде.“

И. Тимирязев, „Общественные задачи ученых обществ“ 1884 г.

Сегодня исполнилось 5 лет со дня смерти Илья Ильича Арнальевича Тимирязева.

Илья Ильич Арнальевич Тимирязев был не только великим революционером в науке, являясь виднейшим русским дарвинистом и крупнейшим популяризатором учения Дарвина в мировом масштабе — и это лишь пролетарий потерял великого революционера, коммуниста.

Бог науки и труда нашел в нем наиболее ослепительное явление.

Его научные труды, имеющие широкое всемирное значение, являются в то же время доступными по своему содержанию самым широким слоям трудящихся, и в этом их особенная великая заслуга. Избранный ими первыми в настоящее время на большинство стено соучастующих классов.

Русский пролетариат никогда не забудет своего друга, борца и учителя, который первый вел нас по светлой дороге революции, на истинный товарищ и союзник, и на пороге своей смерти стоял под знамя коммунистической революции.

Попред СССР в Японии тов. Копп прибыл в Токио.

Ликование в рабочих кварталах.

Встреча, онаянная тов. Коппу японскими властями.

ТОКИО, 25 апреля. (Рост). Посол СССР в Японии тов. Копп вместе с сотрудниками посольства прибыл в Токио 24 апреля.

На вокзале его встречали представители министерства иностранных дел, члены парламента, видные представители деловых кругов, ряды русско- японских обществ, рабочих организаций, социалистической партии и многие другие. Организацией были отпущены пожелания, которая не разрешила им встретиться. Коппа, но они отправлены в здание советского посольства и в ожидании прибытия Коппа, члены парламента, видные представители деловых кругов, ряды русско- японских обществ, рабочих организаций, социалистической партии и многие другие лица выехали в Токио навстречу К. Коппу, чтобы приветствовать его.

После долгих и тяжких цговоров.

ТОКИО, 25 апреля. (Рост). По- официальным органам „Диалог Таймс“ посетил приезд Коппа, специальную переводчицу, в которой говорится: „Мы самым сердечным образом приветствуем Коппа, как первого советского посла в нашей стране. Наше приветствие совершенно искренне. Мы рады восстановлению нормальных отношений с Россией. Мы никогда больше не будем и не должны быть на ногах с Россией. И поэтому посетил Коппа вполне и по праву был описан у нас на полостей приезд.“

„Осана Майнчи“ (газета деловых кругов Западной Японии) в статье под заглавием „Приветствие Коппу“ говорит: „Мы сердечно приветствуем посла Коппа в надежде, что его приезд будет знаменовать новую эпоху во взаимоотношениях между Японией и Россией. Как не демократически заявляет посол Копп, это коммунистическое сотрудничество между двумя народами имеет первостепенное значение.“

Газета „Токио Асахэ“ пишет: „Приезд Коппа знаменует собой в известной степени эпоху в истории Японии. Русская революция дала по движению как расколот, так и голчий всем видам освободительных международных характеров. Дипломатические способности Коппа хороши известны и мы полагаем, что он, как человек, вызвавший эконоическое сближение между Россией и Германией, является самым годным лицом для осуществления тесного экономического сотрудничества СССР с Японией.“

Томский день.

Культура и искусство.

Наука и техника.

Прокуратура на страже. Письмо в редакцию.

Общество изучения Томского края... В Томске возникла новая научно-общественная организация...

Мастера и подмастерья. 20-го открывается выставка картин... В выставочном проезде...

Железо-бетонные подземные краны. Нововидом железобетонных подземных кранов...

По сообщению прокуратуры по Нарымскому уезду... По сообщению прокуратуры по Нарымскому уезду...

Вода в Томске. Вода в Томске. Вода в Томске. Вода в Томске.

Водоснабжение. Водоснабжение. Водоснабжение. Водоснабжение.

Новый способ. Новый способ. Новый способ. Новый способ.

Огнелики и разьяснения. Огнелики и разьяснения. Огнелики и разьяснения.

Прогноз погоды. Прогноз погоды. Прогноз погоды. Прогноз погоды.

Справочный отдел.

Медицина.

Труд под Вислой.

Почтовый ящик.

Рассписание поездов по 28 апреля. Прибытие № 22 из Ново-Николаевки...

О способах применения хицина при малярии. Хицин следует принимать...

В Варшаве уже четвертый год ведутся работы по устройству пересыльного реву Вислы...

Деревенщина. «Матильда» издана. «На Томске»...

Управление Государственных Театров и Концертных организаций Томска. 28, 29 и 30 апреля демонстрируются американские художественные фильмы.

Незакопченный фреск.

Новый театр.

Дюймовича Нью-Йорка.

Медвежья свадьба.

СВЕРХ ПРОГРАММЫ КИНО-ПРАВДА № 11. Начало сеансов в 7 1/2, 9, в праздники с 6 1/2 час. веч.

Драма в 7 частях. В главной роли знаменитая артистка — примадонна БЕБА ПЕДИН.

Среда, 29 апреля. Вечерние спектакли. Вечерние спектакли.

Вечерние спектакли. Вечерние спектакли. Вечерние спектакли.

Обязательное постановление № 75.

Объявление № 16.

Ректор Томского Университета.

Переписка.

О продлении срока действия обязательных постановлений ГИКА № 17 от 28-го апреля 1924 г. и № III от 9-го апреля 1924 г.

Открыта подписка на «Красное Знамя» на май. Что даст «Кр. Знамя» своим подписчикам?

Известие научным работникам, студентам, рабочим и служащим Университета...

Бухгалтер ищет должность. Финансово-экономический институт.

Обязательное постановление № 81. На основании постановления СТО и ширпотреба НКВБторг...

В мае. В мае. В мае. В мае. В мае.

От Томского Губвнторга. Постановление Губвнторга, опубликованное в газете «Красное Знамя»...

В мастерской дамского платья. Е. А. Милыштин.

Объявление № 16. Администрация отдела Томского Губполкома.

Универсальный чудо-счетчик. Универсальный чудо-счетчик. Универсальный чудо-счетчик.

Анилиновые краски. «Пудра, Самая нежная». Пудра Самая нежная.

Продаются корова. Продаются корова. Продаются корова.

Томский Губздравотдел. Производит продажу всех ординарных бинтов и бинтов...

Врачебный указатель по городу Томю. Зубная лечебница.

Доктор Илларионов. Коллективная зубная лечебница.

Утеряны разные документы на имя. Утеряны разные документы на имя.